

平成 31 年度香川県立保健医療大学一般入学試験学生募集要項の内容訂正について

出願書類提出用封筒の裏面「出願書類等チェック票」のうち

誤：・納付書（兼）証券領収書控え・証券領収書

正：・証券送付書